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Ha kooparHaTHOH MPRMOit oTMeueH bl YHCI2 a K b.
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Kakoe 13 caeayviogux yigen naudonsiuee?
1) a+b 3) 2b 4) a=b
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3HaYEHKHE KAKOTO 13 BRIPOKSHIIE SBISETCH YHCIOM PALHOHATEHEIM?
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4) (6 -3)*




Hallaure KOpHE YPaBHEHHR x° + Tx=|
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§ | YcrawosuiTe cooTeTCTBHE MEXAY rpadukavi QyHKUKE 1 dopMyaamu, KOTOpLIE
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Aana apudmeTHueckas nporpeccus: =-4: =2: 0.... Halgure cymMmy nepasIx
ASCATH &€ YICHOB.

OreeT:

(@, +ay)*n
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a,=a,+9d=-4+18=14
- (-4+14)*10
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' YIPOCTHTE BhIpROKEHHE (2=¢ ) = ¢|c+ 4 ), HaliguTe ero InaueHue npu ¢=0,3.

B3 OTHET &M KUIKTE MOIYYEH HOS YKCIO.

OreeT:

4—4c+c’ —c’-4c=4-8c
4-8%0,5=4-4=0
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:I PEIIKHTE CHCTEMY HEPAREHCTH

Sx+13=0,
x+521.

Ha kakoM pHCYHKE KI00PaKEHO MHOKECTRO &€ pelueHiit?
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B radaKue npHeeeHbl HOPMATHBEI no Oery Ha 30 MeTPOB 4718 y4auKXCR 9-X

KJ12CCO0B.

Maaeukki Jesouku
Orverka «Sn | «dn | «3n | «5» | «dn | «3n»
Bpemsa, cekveanl | 46 |49 | 53] 50|55159

Kakyiy OTMETKY NOIYUKT JeBouka, npodexasluas 3Ty JAKCTaHUKI 32 5,36

CeKYHARI?

1} OrveTtka «3».
OrveTka «d».,
OrveTka «3».

4) HopMmaTHB HE BhIMOIHEH.
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Ha rpaduke 100paxena 32BHCHMOCTE aTMOCDEPHOTO A2BISHKS (B MILLTEMET pax
PTYTHOrO CToad2) OT BICOTHI HEJ YpoBHEM Mopsf (B kwlomerpax). Ha kakoft
BBICOTE (B KM) JETHT BOAAYIUHBIFE wap, ecau 0apoMeTp, HaxoARWKice B KOpIKHE
Lapa, NOKaILIB2LST JasieHKe 540 MIIIHMETPOR PTYTHOrO cToaba?

A ArmocdepHoe zaBieHmne, MM PT. CT.
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16 | CroumocTe Opog3da B NPUrOPOAHOM IEKTponee3le cocrasiazer 198 pydaeii.
HlkoasHikam npegocrasagercs ckiaka 50%. Ckoaeke pydaei cToMt npoeaj
rpynnel K3 4 @POCILIX ¥ 12 WKOIBHKKOR?

1980 doa.




17 | TIpoekTop NOJNHOCTRKY OCBEIAET 3KpaH A4 BeiICOTOR B0 OM, pacnoicexeHHbll Ha
paccroseii 250 cM ot npoektopa. Ha KakoMm HAHMEHBIUEM PaCCTORHKK
(B CZHTHMETPAX) OT NPOSKTOPE HYKHO PECHOI0XKKTL 3KpaH 8 BeicoTol 160 oM,

4yToOBl OH OBLT MOJHOCTEKY OCBEWEH, €CIAK HACTPOHKKH [POSKTOPE OCTRKTCH
HEHIMEH HbIMK?
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18 3asy4 WKLl NOABET KTOMK KOHTPOALHOH padoTel 0 MATEMATHKE B 9-X KIaccax.
PeayibTar bl NPEACTARIEHBI Ha KPYTOBOH Juarpamme.

Pezyanmane moumpoiehol pabone no MameMamuxe.
Y kaace

[ otcyTe RO BATN
Bormemxa «2»
Oormemxa «3»
B orvetka «dn

BorTMmeTka «5»

Kakoe 13 yTBEPKACHKI OTHOCHTEIBHO PEIVILTETOR KOHTPOILHOK padoTsl
HEBEPHO, €CIK BCETO B Wikoae 120 JeBaTHKIACCHKKOR?

1) bBoaee noloBKHel VY2 IEXCR MOTYYITH OTMETKY «3».

2} Oxol0 4YeTBEpPTH YHYAIMXCH OTCYTCTBOBRIK H& KOHTpOILHOR padote Wik
MOIVYKITK OTMETRY «2».

3) OmveTky «4» WK «3» NOIYUIIE IPHMEPHO LECTAR YaCTh VA IKXCA.

4) OmveTky «3», «d» 1K «3» noayuwau doaee 100 yyauxcs.

MNroaars
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19 | Ha rapenke JexaT NHPOXKKK, OJHHAKOBLIE HA B! 4 ¢ MRCOM, 8 ¢ KanycToi i 3 ¢
g0nokamui. Tlers Hayrag seiOupasT oaKH nepoxok. Halfqure BeposRTHOCTE TOro,
UTO [THPOKOK OKDKETCH ¢ ROI0KaMMK.

1




-

20

]
[eproa konedaHKa MaTeMaTHYSCKOro MasTHEKE T (B CEKVHIAX) NpHOIIoKeHHO
MOMHO BBIYKCIHTE Mo dopmyiae T'= 21, rae | — aamma wut (B METpax).
IMoasayace 3Tol opMyioH, HARIKTE JTHHY HHTH MaATHKKE (B METPax), neproa
koJe0aH it KOTOPOro COCTARIRET 3 CEKVH IbL.
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